



وزیر نفت:  
منابع حاصل از کاهش واردات  
بزرین صرف بهبود معیشت مردم  
می شود



منطقه جنوب ایران ( فارس/خوزستان/بوشهر/تهگیلویه و بویراحمد/هرمزگان)



عضو هیات رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس  
خبر داد:  
پیگیری کمیسیون صنایع مجلس برای  
تامین انرژی صنایع در تابستان



تحلیل این خبر را در ستون «تحلیل خبر» بخوانید

آدرس سایت: www.tolounews.com پست الکترونیک: toloudaily@gmail.com

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ ○ ۲۴ ذی الحجه ۱۴۴۷ ○ ژوئن ۲۰۲۶ ○ سال سی و یکم ○ شماره ۴۵۰۳ ○ بیا ۵۰۰۰۰ تومان

وزیر ارتباطات:

## دنیا، دنیای هوش مصنوعی است و ما مانده‌ایم ارتباطمان برقرار باشد یا نباشد

وزارت ارتباطات در حوزه محدودیت‌های اینترنتی حلقه آخر است

در هشتاد و چهارمین جهش عمرانی کلانشهر شیراز اجرا شد؛

## بهره‌برداری از ایستگاه آتش‌نشانی شماره ۲۷

## و پروژه‌های زیرساختی منطقه ۹

شهردار شیراز:

## هدف ما تبدیل شیراز به ایمن‌ترین شهر کشور است



رئیس سازمان غذا و دارو مطرح کرد؛

## تفاوت قیمت ۱۰ برابری داروهای

وارداتی، هشدار برای اتکا به تولید

داخل



رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان فارس:

## استان فارس با بهره‌برداری

از ۷۰ طرح کشاورزی رکوردی تازه

ثبت کرد

## برگزاری انتخابات شوراها

## تا پایان تابستان به شرط موافقت شعام



پزشک خانواده از ۲۵ خرداد وارد ۲۰ شهر می‌شود



مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان فارس خبر داد:

صدور نزدیک به ۵۷ هزار سند مالکیت تک برگ

در فارس از ابتدای امسال



رئیس سازمان غذا و دارو مطرح کرد؛

## تفاوت قیمت ۱۰ برابری داروهای وارداتی، هشدار برای اتکا به تولید داخل

می‌شود که کمبود یا اختلال در تأمین وجود داشته باشد. پیرصالحی خاطرنشان کرد: در حال حاضر نیز برای برخی اقلام دارویی از ظرفیت واردات استفاده می‌شود تا کمبودهای احتمالی جبران شود. وی درباره برخی گلابه‌های مردمی نسبت به قیمت یا کمبود برخی داروها گفت: بخش قابل توجهی از این موارد مربوط به داروهای برند وارداتی است؛ داروهایی که در بسیاری از موارد، نمونه تولید داخلی یا مشابه‌های قابل قبول با قیمت مناسب‌تر برای آن‌ها وجود دارد.

رئیس سازمان غذا و دارو افزود: در برخی موارد نیز به دلیل وجود تولید داخل، مجوز واردات داروی برند صادر نمی‌شود یا ارزش ترجیحی داروی وارداتی حذف شده و دارو با نرخ ارز بالاتری تأمین می‌شود که طبیعتاً موجب افزایش قیمت آن خواهد شد.

دکتر پیرصالحی با اشاره به محدودیت‌های انتقال ارز و شرایط خاص کشور اظهار کرد: واردات داروهای برند اروپایی و آمریکایی با دشواری‌های فراوانی همراه است و در شرایط جنگی و تحریم، نمی‌توان انتظار داشت این داروها به سهولت در دسترس باشند؛ بنابراین استفاده از داروهای تولید داخلی و جایگزین‌های معتبر یک ضرورت محسوب می‌شود.

وی همچنین با اشاره به عملکرد نظام سلامت در ارائه خدمات به آسیب‌دیدگان بحران‌ها گفت: در جریان جنگ اخیر بیش از ۴۰ هزار مجروح به صورت رایگان در بیمارستان‌های کشور درمان شدند و هزینه دارو و تجهیزات مورد نیاز آنان نیز بدون دریافت وجه تأمین شد.

رئیس سازمان غذا و دارو در ادامه از همکاری مؤثر تمامی حلقه‌های زنجیره تأمین دارو قدردانی کرد و افزود: تجربه جنگ ۱۲ روزه موجب شد آمادگی بیشتری برای مدیریت شرایط بحرانی ایجاد شود و در بحران اخیر، کمترین میزان تعطیلی داروخانه‌ها را شاهد بودیم.

وی گفت: به جز تهران که بخشی از داروخانه‌ها با هماهنگی معاونت‌های غذا و دارو و دانشگاه‌های علوم پزشکی و به دلیل کاهش جمعیت حاضر در شهر به طور موقت تعطیل شدند، در سایر نقاط کشور داروخانه‌ها به صورت کامل فعال بودند و خدمات دارویی بدون وقفه ارائه شد.

پیرصالحی تأکید کرد: همکاری مستمر داروخانه‌ها، شرکت‌های بخش، تأمین‌کنندگان و معاونت‌های غذا و دارو و دانشگاه‌های علوم پزشکی موجب شد زنجیره تأمین و توزیع دارو در کشور پایدار بماند و مردم کمترین آسیب را از شرایط بحرانی متحمل شوند.

سختگوی دولت:

## معلوم نیست چقدر قطعی برق داشته باشیم

به مصرف برق است. تقسیم و برنامه‌ریزی فشار ناشی از این ناترازی بین بخش‌های مختلف، از جمله خانگی و تولیدی، بر اساس یک رویکرد چندوجهی صورت می‌گیرد که شامل اقدامات در دو حوزه اصلی است؛ اقدامات در سمت تولید (وزارت نیرو) و همچنین توسعه ظرفیت نیروگاهی.

سختگوی دولت تکمیل پروژه‌های شبکه برق، توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر، تعمیرات اساسی واحدهای نیروگاهی، مدیریت مصرف و همچنین برخورد با مصارف غیرمجاز و غیرمعمول همچون استخراج رمز ارز بدون مجوز را از دیگر اقداماتی دانست که می‌تواند در مدیریت شرایط فعلی تأثیرگذار باشد.

رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به افزایش شدید قیمت داروها در بازارهای جهانی گفت: امروز قیمت بسیاری از داروها حتی در کشورهای غیرغربی ۵ تا ۱۰ برابر قیمت داخلی است که اهمیت حمایت از تولید ملی را دوچندان می‌کند. به گزارش اینها به نقل از سازمان غذا و دارو، مهدی پیرصالحی اظهار کرد: سال گذشته حدود ۷۰۰ میلیون دلار در اختیار سازمان غذا و دارو قرار گرفت تا ذخایر راهبردی دارو و تجهیزات پزشکی کشور برای شرایط اضطراری تقویت شود.

وی افزود: از میان حدود سه هزار قلم داروی موجود در کشور، ۸۰۰ قلم داروی حیاتی و ضروری مورد نیاز در شرایط جنگی و بحران‌های طبیعی و تأمین شد. همچنین حدود ۳۵۰ قلم تجهیزات و ملزومات پزشکی مورد نیاز برای شرایط اضطراری نیز در فهرست ذخایر راهبردی قرار گرفت.

رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به نتایج این اقدام گفت: به واسطه این ذخایر، در جریان جنگ ۱۲ روزه و سایر بحران‌ها، هیچ کمبود جدی در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی رخ نداد و خدمات درمانی کشور بدون اختلال ادامه یافت.

دکتر پیرصالحی با بیان اینکه تأمین دارو و تجهیزات مورد نیاز بحران‌ها نیازمند برنامه‌ریزی بلندمدت است، افزود: تهیه این اقلام به سادگی امکان‌پذیر نیست و تأمین آن‌ها از بازارهای خارجی با محدودیت‌ها و هزینه‌های قابل توجهی همراه است.

وی ادامه داد: در حال حاضر قیمت بسیاری از داروهایی که برای جبران کمبودها از خارج کشور استعلام می‌شود، حتی از کشورهای شرقی و غیرغربی، بین پنج تا ۱۰ برابر قیمت داروهای موجود در داخل کشور است؛ موضوعی که بار مالی سنگینی را برای نظام سلامت ایجاد می‌کند.

رئیس سازمان غذا و دارو با تأکید بر اینکه ایران همچنان از ارزان‌ترین قیمت‌های دارویی در منطقه و حتی در مقایسه با بسیاری از کشورهای جهان برخوردار است، گفت: همین تفاوت قیمت، اهمیت اتکا به تولید داخلی را بیش از پیش نشان می‌دهد.

وی تصریح کرد: اولویت سازمان غذا و دارو، دسترسی پایدار مردم به دارو است و در این مسیر، داخلی یا وارداتی بودن دارو در درجه دوم اهمیت قرار دارد. با این حال، هر جا امکان تأمین نیاز کشور از طریق تولید داخلی وجود داشته باشد، این مسیر در اولویت قرار می‌گیرد و واردات زمانی انجام

وزیر ارتباطات:

## دنیا، دنیای هوش مصنوعی است و ما مانده‌ایم ارتباطمان برقرار باشد یا نباشد

وزارت ارتباطات در حوزه محدودیت‌های اینترنتی حلقه آخر است



حرکت کنیم که بستر پیشرفت، به‌اشتباه عامل اصلی مشکلات حوزه‌های دیگر تلقی شود.

اینترنت باید با کیفیت و بدون تبعیض باشد

وزیر ارتباطات در مورد زمان بازگشت کامل اینترنت به شرایط عادی گفت: ارتقای کیفیت اینترنت در دستور کار جدی وزارت ارتباطات قرار دارد و باور ما این است که اینترنت باید در دسترس همه مردم، با کیفیت و بدون تبعیض باشد.

هاشمی افزود: اگر اقتصاد دیجیتال برای کشور اهمیت دارد نمی‌توان با خودتحریمی فرصت‌های موجود را از دست داد. در بسیاری از کشورها سهم اقتصاد دیجیتال از تولید ناخالص داخلی به بیش از ۴۰ درصد رسیده و ما نیز باید از این ظرفیت بهره‌مند شویم.

واکنش هاشمی به طرح استیضاح در مجلس

وزیر ارتباطات در واکنش به مطرح شدن طرح استیضاح خود از سوی یکی از نمایندگان مجلس، گفت: استیضاح حق قانونی نمایندگان مجلس است. وی، استیضاح را فرصتی برای صحبت بیشتر با مردم دانست و گفت: اگر نمایندگان مجلس به این نتیجه رسیده‌اند که وزیر ارتباطات باید استیضاح شود، ما این موضوع را یک فرصت می‌دانیم تا درباره‌اش با نمایندگان مردم بیشتر گفتگو کنیم.

مخالفت وزارت ارتباطات با وایت‌لیست اینترنت

وزیر ارتباطات به موضوع طرح‌های مبتنی بر وایت‌لیست اینترنت اشاره کرد و گفت: وزارت ارتباطات با این رویکرد مخالفت کرده است؛ زیرا چنین مدلی از نظر فنی پیچیدگی‌های فراوانی دارد و می‌تواند روند نوآوری را با آسیب مواجه کند.

ستار هاشمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، در نخستین نشست خبری گفت: یکی از تلخ‌ترین سوالاتی که من با آن مواجه می‌شوم اینترنت تا کی وصل خواهد ماند؟ این خیلی دردناک است.

به گزارش رویداد ۲۴ به نقل از زومیت، سیدستار هاشمی در این نشست ضمن اشاره به آسیب‌های جنگ در حوزه ارتباطات به موضوع پایدار ماندن شبکه ارتباطی کشور در شرایط جنگی با کمک بخش خصوصی و اپراتورها اشاره کرد.

به گزارش زومیت، او در ادامه افزود: یکی از تلخ‌ترین سوالاتی که من با آن مواجه می‌شوم اینترنت تا کی وصل خواهد ماند؟ این خیلی دردناک است. اگر صحبت از این می‌کنیم که طبق سند چشم‌انداز باید به‌عنوان کشوری الهام‌بخش قرار بگیریم در رقابت با سایر کشورها این نیاز به پایداری ارتباط و سرمایه‌گذاری و رشد دارد.

وزیر با انتقاد از وضعیت حکمرانی اینترنت در کشور گفت: در شرایطی که دنیا دنیای هوش مصنوعی است ما در این نقطه مانده‌ایم که ارتباطمان برقرار باشد یا نباشد. سیدستار هاشمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، با اشاره به دشواری پایداری ارتباطات در شرایط جنگی، گفت: بحث پاسداری ارتباطات در شرایط جنگی یک اولویت جدی است.

وی در مورد حمله دشمن به مراکز ارتباطی، گفت: بیش از ۵۰۰ سایت ارتباطی و ۱۰۰ مرکز مخابراتی در جنگ اخیر مورد اصابت قرار گرفت، ولی خوشبختانه اختلال جدی از سوی مردم به ما گزارش نمی‌شود و شاهد یک همراهی و هم‌افزایی حداکثری بین اپراتورها و بخش خصوصی هستیم. هاشمی با بیان اینکه ما ۳ بار شاهد قطعی ارتباطات با جزایر در طول جنگ بودیم، گفت: با این وجود، ما توانستیم ارتباطمان را با جزایر حفظ کنیم.

وزارت ارتباطات در حوزه محدودیت‌های اینترنتی حلقه آخر است

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات به انتقادات موجود پیرامون محدودیت‌های اینترنتی اشاره کرد و گفت: ما به خوبی نسبت به مطالبات مردم آگاهیم، اما وزارت ارتباطات در زنجیره تصمیم‌گیری‌های کلان، آخرین حلقه است. بسیاری از مشکلات و کاستی‌ها که در حوزه‌های فرهنگ، سیاست و اقتصاد رخ می‌دهد، نباید به حوزه ارتباطات نسبت داده شود. ارتباطات و اینترنت، بستری برای ایجاد شفافیت و ارتقای کارآمدی کشور است و نباید به سمتی

عضو هیات رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس خبر داد:

## پیگیری کمیسیون صنایع مجلس برای تأمین انرژی صنایع در تابستان

هستیم و قرار شد در نشست با وزرای صمت و نفت این موضوع را به طور ویژه پیگیری کنیم. وی با بیان با اشاره به اینکه وزیر نیرو اعلام کرد که امسال مشکل تأمین برق برای صنایع نداریم، خاطرنشان کرد: ما باید تلاش کنیم انرژی صنایع به هیچ وجه قطع نشود چرا که در شرایط کنونی کشور قطعاً به حوزه تولید آسیب خواهد رساند.

عضو هیات رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: بر اساس آنچه گزارش شده است ظاهراً وزارتخانه‌های مربوطه در این حوزه یک تقسیم‌کاری کرده و برنامه ریزی دارند اما ما نیز همچنان پیگیری این موضوع هستیم چرا که به هیچ عنوان قطعی انرژی را برای صنایع کشور نخواهیم پذیرفت.

تحلیل این خبر را در ستون «تحلیل خبر» بخوانید

عضو هیات رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس، از پیگیری کمیسیون متبوعش برای جلوگیری از قطع هرگونه انرژی برای صنایع در فصل تابستان خبر داد و افزود: ما باید تلاش کنیم که انرژی مورد نیاز صنایع قطع نشود چرا که قطعاً به حوزه تولید کشور آسیب خواهد رساند. علی حدادی در گفت و گو با خبرنگار خانه ملت، در واکنش به انتشار اخباری مبنی بر تصمیم دولت برای اعمال محدودیت تأمین انرژی برای صنایع در تابستان، گفت: ما در نشستی که در گذشته با وزیر صمت داشتیم موضوع ضرورت عدم قطع برق برای صنایع را مطرح کردیم و وی نیز به این نکته اشاره کرد که آقای رئیس‌جمهور دستور دادند که انرژی صنایع قطع نشود. نماینده مردم ساوجبلاغ، طالقان، نظرآباد و چهارباغ در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: البته ما همچنان پیگیر این موضوع